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Μείνετε στον αυτοσεβασμό του να είστε ένας πρόγονος και μια ψυχή άξια λατρείας και στηρίξτε τον
καθένα με το νου σας, δίνοντας σακάας σε ολόκληρο το δέντρο.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα κοιτάζει όλες τις ψυχές Του παντού, που είναι οι πρόγονοι και οι άξιες λατρείας
ψυχές. Θεωρείτε τους εαυτούς σας ψυχές προγόνους, έτσι δεν είναι; Πού ζουν οι άξιες λατρείας ψυχές;
Φέρτε το δέντρο σας μπροστά σας και δείτε πού είναι η θέση σας σε αυτό. Ξέρετε ότι η θέση εσάς των
προγόνων είναι στις ρίζες. Είστε στις ρίζες του δέντρου και επίσης στον κορμό. Έτσι, ολόκληρο το δέντρο
λαμβάνει στήριξη από τις ρίζες. Είστε οι πρόγονοι που στηρίζουν και δίνουν σακάας σε όλα τα κλαδιά, τα
κλαδάκια και τα φύλλα ολόκληρου του δέντρου. Εκτός από το ότι είστε πρόγονοι, είστε επίσης άξιοι
λατρείας. Ακόμα και το τελευταίο φύλλο λαμβάνει σακάας μέσω του κορμού. Νιώθετε ότι είστε αυτοί που
δίνουν σακάας σε ολόκληρο το δέντρο; Έχετε τη μέθη του ότι είστε οι πρόγονοι που δίνουν σακάας σε όλες
τις ψυχές που είναι τα κλαδιά, τα κλαδάκια και τα φύλλα; Όπως ακριβώς λέγεται ότι ο Πατέρας Μπράμα
είναι ο προ-προπάππους, έτσι και εσείς, τα παιδιά του, οι σύντροφοί του είστε επίσης κύριοι προ-
προπαππούδες. Οι ψυχές ολόκληρου του δέντρου έλκονται προς εσάς τις ψυχές προγόνους. Εσείς οι ψυχές
πρόγονοι τις στηρίζετε με τις δυνάμεις σας. Ο Πατέρας στήριξε όλες εσάς τις ψυχές προγόνους. Πώς το
έκανε αυτό; Με όλες τις δυνάμεις. Ομοίως, όσον αφορά το ότι είστε οι πρόγονοι, εσείς είστε αυτοί που τις
στηρίζετε με τις δυνάμεις. Σήμερα, μπορείτε να δείτε ότι όλες οι ψυχές είναι δυστυχισμένες. Επικαλούνται
τις δικές τους ιδιαίτερες θεότητες: «Ελάτε και προστατέψτε μας! Δώστε μας γαλήνη! Δώστε μας δύναμη! Ω
ωκεανοί της συγχώρεσης, πρόγονοι, στηρίξτε μας!» Μπορείτε εσείς οι ψυχές πρόγονοι να ακούσετε αυτόν
τον ήχο στα αυτιά σας; Έχετε την εμπειρία ότι είστε οι πρόγονοί τους; Κοιτάξτε ολόκληρο το δέντρο -
επειδή όλες οι ψυχές των άλλων θρησκειών, είναι τα κλαδιά και τα κλαδάκια του δέντρου και αυτές σας
κοιτάζουν με αυτό το βλέμμα. Είστε οι πρόγονοί και αυτών. Όποτε συναντάτε ψυχές οποιασδήποτε
θρησκείας, τις θεωρείτε κλαδιά και κλαδάκια του δικού σας δέντρου; Όταν αυτοί σας συναντούν, θεωρούν
ότι τους ανήκετε. Αυτές οι ψυχές έχουν την αίσθηση ότι τους ανήκετε και θα πρέπει να έχουν αυτή την
αίσθηση. Έχετε τόση μέθη και αισθήματα ευσπλαχνίας μέσα σας; Αυτοί επικαλούνται με αγωνία:
«ευσπλαχνιστείτε μας!» Έτσι, τώρα, ανάλογα με την εποχή, όλες εσείς οι ψυχές πρόγονοι πρέπει να τις
στηρίξετε, μέσω του νου σας με τις δυνάμεις. Το χρειάζονται αυτό τώρα. Στο βαθμό που διατηρείτε τη μέθη
ότι είστε ένας πρόγονος, σε αυτόν τον βαθμό αυτές οι ψυχές θα στηριχθούν από εσάς. Γενικά, και στη λόκικ
ζωή, κάποιος στηρίζεται από τους μεγαλύτερούς του. Αυτοί είναι που παρέχουν και κάνουν διευθετήσεις για
φαγητό και ποτό για το σώμα κάποιου και την εκπαίδευση, που είναι η πηγή του εισοδήματός τους. Όπως
ακριβώς ο Πατέρας έχει στηρίξει όλα εσάς παιδιά με διάφορες δυνάμεις, με τον ίδιο τρόπο, είναι καθήκον
σας να στηρίξετε όλα τα κλαδιά, τα κλαδάκια και τα φύλλα ολόκληρου του δέντρου. Έχετε εσείς οι ψυχές
πρόγονοι τέτοιο ενθουσιασμό; Έχετε την μέθη ότι είστε κι εσείς οι άξιες λατρείας ψυχές; Κοιτάξτε μέσα σε
όλο το δράμα, καμία μεγάλη ψυχή ή ιδρυτής θρησκείας δεν λατρεύεται με πειθαρχία, με τον ίδιο τρόπο που
λατρεύεστε εσείς ψυχές. Η λατρεία σας είναι σύμφωνα με την πειθαρχία δηλαδή όταν κάνουν την άρτι σας
(μορφή λατρείας με ντίπακς σε έναν δίσκο) και προσφέρουν μπογκ - κανείς άλλος δεν λατρεύεται με αυτόν
τον τρόπο. Ο τρόπος που σας θυμούνται και ο τρόπος που ψάλλουν τον έπαινό σας είναι επίσης σύμφωνα με
την πειθαρχία. Κανέναν άλλον δεν θυμούνται με αυτόν τον τρόπο. Έτσι, εκτός από το να είστε πρόγονοι,
είστε και άξιοι λατρείας. Κανείς άλλος σε όλο το δράμα δεν λατρεύεται ή μνημονεύεται με τον ίδιο τρόπο
όπως εσείς.

Έτσι, βλέποντάς εσάς τις άξιες λατρείας και ψυχές προγόνους, ο ΜπαπΝτάντα είναι τόσο ευχαριστημένος.
Το τραγούδι παίζει επανειλημμένα στην καρδιά του Πατέρα: Ουά, οι πρόγονοί Μου ολόκληρου του δέντρου
και οι άξιες λατρείας ψυχές! Ουά! Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει όλα εσάς τα παιδιά με τη μορφή του



αυτοσεβασμού σας, όπου είστε ίσοι με τον Πατέρα, πλήρεις και τέλειοι. Για αυτό, εσείς παιδιά πρέπει να
δίνετε συνεχώς προσοχή σε ένα πράγμα. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι, παρόλο που όλα εσείς τα παιδιά κάνετε
πολύ καλές προσπάθειες, ο καθένας από εσάς πρέπει να προσθέσει τη λέξη «σαντά» (συνεχώς) σε αυτές τις
προσπάθειες. Πρέπει να δώσετε προσοχή σε αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα σας ρωτάει παιδιά: Όπως ακριβώς ο
ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα εσάς τα παιδιά με τη μορφή του εξυψωμένου αυτοσεβασμού σας, με τον ίδιο
τρόπο, θεωρείτε κι εσείς οι ίδιοι ότι έχετε τόσο εξυψωμένο αυτοσεβασμό;

Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι ακόμη και εσείς παιδιά θέλετε τώρα να πάτε στο βασίλειό σας. Συνεχίζετε να
τραγουδάτε το τραγούδι στο νου σας: «Τώρα πρέπει να επιστρέψουμε σπίτι. Τώρα πρέπει να επιστρέψουμε
σπίτι. Τώρα πρέπει να κάνουμε το ταξίδι της επιστροφής». Για αυτό, ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει και
νωρίτερα: Να είστε απασχολημένοι κάνοντας πάντα το ένα ή το άλλο είδος υπηρεσίας. Ο ΜπαπΝτάντα έχει
δει ότι όλα εσείς τα παιδιά έχετε ακόμα το ενδιαφέρον, τον ζήλο και τον ενθουσιασμό για να κάνετε
υπηρεσία. Ο ΜπαπΝτάντα ακούει πολύ καλά νέα για την υπηρεσία. Αλλά, για να σημειώσετε πρόοδο με
γρήγορη ταχύτητα, ο ΜπαπΝτάντα εφιστά ιδιαίτερα την προσοχή σας παιδιά: Μην υπηρετείτε μόνο με
λόγια. Όταν κάνετε υπηρεσία, κάντε τρία είδη υπηρεσίας ταυτόχρονα: δώστε σακάας με το νου σας, δώστε
αυτή τη γνώση με λόγια και με πράξεις, δηλαδή, σε συνδέσεις και σχέσεις, κάντε τέτοια υπηρεσία με το
πρόσωπό σας, που να δημιουργεί έναν αντίκτυπο και στην υπηρεσία που κάνετε ταυτόχρονα. Κάντε τρία
είδη υπηρεσίας ταυτόχρονα, επειδή οι ψυχές θέλουν τώρα να υπάρξει κάποια διαφορά στην υπηρεσία - ότι
κάτι θα πρέπει να αλλάξει. Λοιπόν, μπορείτε να κάνετε τρία είδη υπηρεσίας ταυτόχρονα; Μπορείτε να το
κάνετε; Ελέγχετε ότι, όταν υπηρετείτε με λόγια, η υπηρεσία λαμβάνει χώρα επίσης μέσω του νου και των
πράξεών σας; Δηλαδή, η υπηρεσία λαμβάνει χώρα μέσω των σχέσεων και των συνδέσεών σας; Συμβαίνουν
ταυτόχρονα; Όσοι νιώθουν ότι κάνουν και τα τρία είδη υπηρεσίας ταυτόχρονα, ας σηκώσουν τα χέρια τους!
Κάνετε και τα τρία είδη υπηρεσίας; Λοιπόν, τώρα, προσοχή παρακαλώ! Όχι μερικές φορές. Τι συμβαίνει;
Κάνετε υπηρεσία, αλλά να υπάρχει και ικανοποίηση μέσα σας και με τους συντρόφους σας, επειδή ο καρπός
της υπηρεσίας είναι η ικανοποίηση και η ευτυχία. Επομένως, ελέγξτε ο καθένας σας: κάνατε υπηρεσία, αλλά
όπως σας ειπώθηκε νωρίτερα, υπάρχει ευτυχία στην υπηρεσία όταν εσείς, ο εαυτός σας, οι σύντροφοί σας
και η ατμόσφαιρα βρίσκονται σε κραδασμούς ικανοποίησης. Σας έχουν ειπωθεί τρία πράγματα
συγκεκριμένα, για την επιτυχία στην υπηρεσία που κάνετε. Πρέπει να τα θυμάστε. Πρώτον, υπηρεσία
σημαίνει η συνειδητότητα ότι είστε ένα όργανο (νίμιτ μπαβ). Δεύτερον, αγνά αισθήματα (μπάβνα). Τρίτον,
αγνά και γλυκά λόγια. Πρόθεση (μπαβ), αγνά αισθήματα (μπάβνα) και φύση (σουαμπάβ). Όταν όλα αυτά
είναι μαζί στην υπηρεσία που κάνετε, εσείς οι ίδιοι θα είστε τότε ικανοποιημένοι, οι σύντροφοί σας θα είναι
ικανοποιημένοι και εκείνοι που υπηρετείτε θα συνεχίσουν επίσης να προχωρούν. Αυτοί που έχουν τη
συνειδητότητα ότι είναι ένα όργανο θα σφυρηλατούν μια σχέση με τον Πατέρα. Αν δεν υπάρχει η
συνειδητότητα ότι είναι όργανο, δεν θα πλησιάζουν τον Πατέρα. Έτσι, κάθε φορά που κάνετε υπηρεσία,
ελέγξτε αν οι προθέσεις, τα αισθήματα και η φύση σας είναι ακριβή. Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι το
κύριο πράγμα είναι: όπου κι αν πηγαίνει ο καθένας σας να κάνει υπηρεσία, ελέγξτε αν οι σύντροφοί σας
παραμένουν ικανοποιημένοι. Επιτυχία στην υπηρεσία που κάνετε είναι να λαμβάνετε τον καρπό της
ικανοποίησης και της ευτυχίας. Εκτός από αυτό, ο ΜπαπΝτάντα δίνει ένα σήμα για ένα πράγμα: ενώ
περπατάτε και κινείστε και ενώ βρίσκεστε σε μια συνάθροιση, υπάρχει πάντα κάποιος μαζί σας όταν κάνετε
υπηρεσία και έτσι να κοιτάτε ο ένας τον άλλον ως ψυχή. Κοιτάτε όντως ο ένας τον άλλον ως ψυχή, το
εξασκείτε κι αυτό. Ωστόσο, όταν κοιτάτε αυτήν την ψυχή, βλέπετε αυτήν την ψυχή με τη μορφή των
αρχικών της σανσκάρας; Ή, βλέπετε επίσης τις μεικτές σανσκάρας αυτής της ψυχής; Έχετε περάσει όσον
αφορά το να βλέπετε τους άλλους ως ψυχές, αλλά με ποιες σανσκάρας βλέπετε αυτές τις ψυχές;
Δημιουργείτε μια σύνδεση με αυτές τις ψυχές με τις αρχικές τους σανσκάρας; Ή, μήπως οι τωρινές
σανσκάρας έρχονται επίσης μπροστά σας; Έτσι, ο Πατέρας λέει: Από σήμερα, πρώτα απ' όλα να βλέπετε
οποιονδήποτε ως ψυχή, αλλά να βλέπετε αυτήν την ψυχή στη μορφή των αρχικών της σανσκάρας. Όλα τα
πράγματα που συμβαίνουν μερικές φορές μεταξύ σας, δεν θα συμβαίνουν τότε. Προς το παρόν, κοιτάτε τις



ψυχές, αλλά όποιες είναι οι τωρινές σανσκάρας κάθε ψυχής, αυτές εμφανίζονται και σε εσάς. Επομένως,
υπάρχει ένα κενό στο τέλειο στάδιο που πρέπει να υπάρχει μεταξύ σας. Έτσι, να βλέπετε κάθε ψυχή με τις
αρχικές της σανσκάρας. Τότε, το εμπόδιο που έρχεται στη συνάθροιση θα τελειώσει.

Αυτή η Μπράμιν οικογένεια είναι μια εξυψωμένη οικογένεια. Υπάρχει μεγάλος έπαινος για την οικογένεια.
Δεν θα βρίσκετε αυτή την Θεϊκή οικογένεια ξανά και ξανά. Βρίσκετε αυτή την Θεϊκή οικογένεια μόνο μία
φορά σε ολόκληρο τον κύκλο. Σε όλο τον κύκλο, δεν θα βρείτε μια τόσο μεγάλη οικογένεια. Το να γνωρίζετε
την ιδιαιτερότητα αυτής της οικογένειας και να προχωράτε μαζί με την οικογένεια, είναι επίσης ένα τεράστιο
θέμα. Σας έχει ειπωθεί και νωρίτερα ότι το θεμέλιο αυτής της γνώσης είναι η πίστη και ότι υπάρχουν
τέσσερα πράγματα σε αυτήν την πίστη: Ο Πατέρας - ο Ντάντα περιλαμβάνεται σε αυτό, έπειτα η πίστη σε
αυτή τη γνώση, η πίστη στο δράμα και η πίστη στην οικογένεια. Είστε εκείνοι των οποίων οι διάνοιες έχουν
πίστη και έτσι γίνεστε εύκολοι στην προσπάθεια. Όπως ακριβώς έχετε πίστη στον ΜπαπΝτάντα, έτσι είναι
επίσης απαραίτητο να έχετε πίστη στην οικογένεια. Τι κάνετε όταν πακετάρετε κάτι; Το στερεώνετε και από
τις τέσσερις πλευρές. Αν δεν το στερεώσετε έστω από τη μία πλευρά, αυτό κουνιέται. Με τον ίδιο τρόπο, ο
Πατέρας, αυτή η γνώση και μέσα σε αυτή τη γνώση, το δράμα ειδικότερα και η οικογένεια. Αν και τα
τέσσερα πράγματα δεν είναι δυνατά, τότε θα υπάρξουν εμπόδια. Τότε θα πρέπει να δώσετε προσοχή στην
υπερνίκηση των εμποδίων. Επομένως, η αναγνώριση της οικογένειας, η αγάπη για την οικογένεια, η
κατανόηση ο ένας του άλλου: αυτά είναι απολύτως απαραίτητα.

Κάθε ένας από εσάς είναι ένας πρόγονος, είστε άξιοι λατρείας και έτσι πρέπει να βάλετε αυτά τα πράγματα
στον εαυτό σας και στους συντρόφους σας. Ό,τι κι αν είστε, είστε κατά σειρά. Ωστόσο, το ιδιαίτερο καθήκον
της Μπράμιν οικογένειας είναι να δίνει ευλογίες και να λαμβάνει ευλογίες. Μερικά παιδιά λένε: οι άλλοι
θυμώνουν. Πώς θα πάρουν ευλογίες; Δεν δέχονται ευλογίες, θυμώνουν. Ο ΜπαπΝτάντα λέει: Εντάξει, αν,
λόγω των σανσκάρας τους, δίνουν κακές ευχές και εσείς θέλετε να τους δώσετε ευλογίες, αλλά, επειδή αυτοί
δίνουν κακές ευχές... Αν δίνουν κακές ευχές, ποιος είναι αυτός που τις παίρνει; Είστε εσείς ή το άλλο άτομο
που τις παίρνει; Αυτοί είναι που δίνουν και εσείς είστε αυτοί που παίρνουν. Λοιπόν, γιατί δεχτήκατε τις
κακές τους ευχές; Αν κοιτάζετε τις ψυχές με τη μορφή των αρχικών τους σανσκάρας, θα έχετε ευσπλαχνία.
Κρατήστε τον εαυτό σας ασφαλή! Μην παίρνετε τις κακές τους ευχές, επειδή εσείς είστε αυτοί που
παίρνουν. Μην τις δίνετε και μην τις παίρνετε.

Ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει τώρα εργασία για σήμερα και μέχρι την επόμενη φορά που θα έρθει ο Μπάμπα.
Κάθε φορά που κοιτάτε μια άλλη ψυχή ως ψυχή, μην βλέπετε αυτήν την ψυχή με τη μορφή των τωρινών
σανσκάρας της. Όταν λέτε «ψυχή», τότε δείτε αυτήν την ψυχή με τη μορφή των αρχικών της σανσκάρας.
Όταν σχηματίζετε μια σχέση με αυτήν την ψυχή ή κοιτάζετε αυτήν την ψυχή, τότε κοιτάξτε αυτήν την ψυχή
με αυτό το βλέμμα. Τότε, αυτά τα εμπόδια που έρχονται, τα οποία δεν επιτρέπουν στις προσπάθειές σας να
γίνουν εντατικές, δεν θα έρθουν. Αν τώρα αλλάξετε τη στάση και το βλέμμα σας, όλες οι καταστάσεις θα
τελειώσουν. Σε όποιες καταστάσεις βλέπετε ψυχές, ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει και νωρίτερα, ότι είναι
επίσης συνεχές καθήκον του καθενός από εσάς στην Μπράμιν οικογένεια να δίνετε καλές ευχές και αγνά
αισθήματα και επίσης να παίρνετε καλές ευχές και αγνά αισθήματα. Κοιτάξτε τις ψυχές με αυτές τις
σανσκάρας και προχωρήστε με αυτόν τον τρόπο. Ο Μπάμπα θα σας πει ένα πράγμα ακόμα. Σας το είπε και
νωρίτερα. Μερικές φορές, σε μια συγκέντρωση, έλκεστε από το παρ-ντάρσαν (κοιτάζετε τους άλλους), το
παρ-τσίνταν (σκέφτεστε τους άλλους) και το παρ-ματ (ακολουθείτε τις υπαγορεύσεις των άλλων). Τώρα
κόψτε αυτά τα τρία «παρ» και κρατήστε ένα «παρ», και αυτό είναι το «παρ-ουπκάρ» (να εξυψώνετε τους
άλλους). Πρέπει να εξυψώσετε τους άλλους. Εσείς είστε αυτοί που εξυψώνετε τους άλλους. Η φύση των
Μπράμινς είναι να εξυψώνουν τους άλλους. Μην κοιτάτε τους άλλους. Κόψτε αυτά τα «παρ». Και τα τρία
αυτά προκαλούν τεράστια απώλεια. Γι' αυτό πρέπει να θυμάστε συνεχώς τον αυτοσεβασμό σας: Ο
αυτοσεβασμός του εαυτού μου, εμένα της Μπράμιν ψυχής, είναι ότι εξυψώνω τους άλλους. Την επόμενη
σεζόν, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει αυτή τη μεταμόρφωση σε καθένα από εσάς τα παιδιά. Είναι δυνατόν;



Σηκώστε τα χέρια σας! Είστε όλοι καλοί στο να σηκώνετε τα χέρια σας! Λοιπόν, τι πρόκειται να κάνετε;
Είναι καλό. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει συγχαρητήρια. Συνεχίστε να τραβάτε την προσοχή ο ένας στον άλλον. Τι
πρόκειται να κάνετε; Κάθε βράδυ, πριν κοιμηθείτε, πριν πείτε καληνύχτα στον ΜπαπΝτάντα, δώστε στον
Μπάμπα ολόκληρο το ημερολόγιό σας, με το αν κάνατε κάτι καλό ή κακό. Δώστε το ημερολόγιό σας με ό,τι
κάνατε, αδειάστε τη διάνοιά σας και μετά πείτε: «Καληνύχτα». Πείτε: «καληνύχτα» στον Πατέρα και
κοιμηθείτε σε ενθύμηση του Πατέρα. Τότε θα κοιμηθείτε πολύ καλά. Πρώτα αδειάστε τον εαυτό σας, μην
κρατάτε τίποτα στη διάνοιά σας. Όταν δώσετε ολόκληρο το ημερολόγιό σας στον Πατέρα, δεν θα χρειαστεί
να πάτε στη χώρα του Νταράμρατζ. Ο Κύριος ευχαριστείται με μια ειλικρινή καρδιά. Σας έχει δοθεί λοιπόν
εργασία για το σπίτι. Πρώτον, μπορείτε να κάνετε υπηρεσία καθώς περπατάτε και περιφέρεστε με τη μορφή
σας ενός προγόνου και όντας άξιοι λατρείας. Ο Πατέρας είδε ότι η κόρη Τζάνακ, παρόλο που η υγεία της δεν
ήταν καλή, έδωσε σακάας με το νου της στην υπηρεσία στο Καράτσι. Κάποιος μπορεί να έγινε το όργανο για
αυτήν (την υπηρεσία) αλλά αυτή το έκανε πρακτικά. Οι ψυχές εκεί έλαβαν σακάας και προχωρούν με
ενθουσιασμό. Έτσι ο ΜπαπΝτάντα είδε ένα τόσο πρακτικό παράδειγμα και έτσι όλοι εσείς μπορείτε επίσης
να το κάνετε αυτό. Μπορείτε να κάνετε τα κύματα της ευτυχίας να φτάσουν σε εκείνους που είναι
δυστυχισμένοι, σε εκείνους που φωνάζουν. Οι λάτρεις σας φωνάζουν: «Πότε θα έρθουν οι θεότητές μας και
θα δείξουν ευσπλαχνία;» Δεν μπορείτε να το ακούσετε, αλλά ο Πατέρας μπορεί να το ακούσει πολύ.
Φωνάζουν όλες εσάς τις ιδιαίτερες θεότητες. Εσείς δεν ξέρετε ποιοι είναι οι λάτρεις σας, αλλά οι λάτρεις
ξέρουν. Επικαλούνται. Κάθε μία από εσάς τις Μπράμιν ψυχές, έχει λάτρεις. Κάποιοι από εσάς μπορεί να
είστε λίγο νωθροί ή και έξυπνοι. Έχετε κι εσείς λάτρεις. Κάθεστε ανάμεσα στις ρίζες και έτσι έχετε το ρόλο
να δίνετε σακάας. Λοιπόν, τώρα, αυξήστε την υπηρεσία με το νου σας. Όσο πιο απασχολημένοι είστε, τόσο
περισσότερο θα παραμείνετε ελεύθεροι από εμπόδια. Μπορείτε να το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Ξέρετε
πώς να υπηρετείτε με το νου σας, έτσι δεν είναι; Το ξέρετε; Όσοι το ξέρετε, ας σηκώσετε τα χέρια σας!
Εντάξει, κατεβάστε τα χέρια σας! Το ξέρετε. ΟΚ, όσοι συνεχίζουν να το κάνουν πρακτικά κάθε τόσο, ας
σηκώσουν τα χέρια τους! Εσείς συνεχίζετε να το κάνετε αυτό; ΟΚ. Το κάνετε τακτικά ως πειθαρχία ή μόνο
περιστασιακά; Αν το κάνετε μόνο περιστασιακά, τότε κάντε το τακτικά και αν το κάνετε λίγο, τότε αυξήστε
το, επειδή το θεμέλιο ολόκληρου του κύκλου είναι ο καρπός της υπηρεσίας που κάνετε στον παρόντα χρόνο.
Είτε γίνετε λάτρεις είτε αυτοί που διεκδικούν ένα βασίλειο, το θεμέλιο και των δύο είναι η υπηρεσία που
κάνετε στον παρόντα χρόνο, το στάδιο του παρόντος, τα λόγια σας του παρόντος και οι σχέσεις και οι
συνδέσεις σας του παρόντος. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα θέλει, την επόμενη φορά, όταν θα έρθει για την πρώτη
συνάντηση... Πρέπει να σκέφτεστε ότι ο Πατέρας έχει ρωτήσει: Μέχρι πότε θα συνεχιστεί αυτό; Αυτό
σημαίνει ότι πρέπει να παραμένετε πάντα έτοιμοι. Γι' αυτό το αποτέλεσμα όλων θα ληφθεί στην πρώτη
συνάντηση. Το ποσοστό πρέπει να αυξηθεί από αυτό που είναι τώρα. Στην πραγματικότητα, ο ΜπαπΝτάντα
έλεγε από την αρχή: Αν πρόκειται να το κάνετε, κάντε το τώρα. Όχι κάποια στιγμή. Τραγουδάτε πολλά
τραγούδια του «μερικές φορές» στον ΜπαπΝτάντα. Τραγουδάτε πολλά πολύ καλά τραγούδια, αλλά στον
ΜπαπΝτάντα δεν αρέσουν τα τραγούδια του «μερικές φορές». Του αρέσουν τα τραγούδια του «αμπί- αμπί»
(τώρα). Μια στιγμιαία (άμεση) δωρεά φέρνει μεγάλη φιλανθρωπία. Καταλαβαίνετε, λοιπόν, τι πρέπει να
κάνετε για τον επόμενο χρόνο; Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει τα παιδιά παντού, επειδή ο ΜπαπΝτάντα δεν επιθυμεί να κάνει τίποτα
μόνος του χωρίς εσάς παιδιά. Γι' αυτό συνεχίζει να σας επικαλείται παιδιά κάθε μέρα. Παιδιά που κάνετε
εντατική προσπάθεια, γλυκά παιδιά, αξιαγάπητα παιδιά, τώρα πάμε!

Όλα εσείς τα παιδιά από παντού, είτε κάθεστε προσωπικά μπροστά στον ΜπαπΝτάντα, είτε όπου κι αν
κάθεστε, όλα εσείς θυμάστε τον Πατέρα. Έτσι, ποιον θυμάται ο Πατέρας; Θυμάται όλα εσάς παιδιά παντού
επειδή, για κάθε παιδί, ο Πατέρας έχει την ελπίδα, ότι κάθε παιδί πρέπει σίγουρα να γίνει ίσο με τον Πατέρα.
Ο Πατέρας έχει την ελπίδα για κάθε παιδί, αν και γνωρίζει ότι είστε κατά σειρά, ότι όλοι σας πρέπει να
γίνετε πλήρεις σύμφωνα με τον αριθμό σας, έτσι δεν είναι; Ο Μπάμπα βλέπει επίσης την προσπάθεια του



καθενός, ανάλογα με αυτό που κάνει ο καθένας από εσάς. Ο Πατέρας αισθάνεται πολλή αγάπη. Όταν κάνετε
προσπάθεια, νιώθει πολλή αγάπη, ότι πρέπει να ελευθερωθείτε από τον κόπο. Χαθείτε στην αγάπη. Όσο
περισσότερο χάνεστε στην αγάπη, τόσο λιγότερη προσπάθεια θα χρειάζεται να κάνετε. Επίσης, όταν ο
ΜπαπΝτάντα σας ζητά να σηκώσετε τα χέρια σας, επειδή έχετε αγάπη για τον Πατέρα όλοι σας σηκώνετε τα
χέρια σας πολύ ψηλά. Ο Πατέρας δέχεται ότι έχετε αγάπη για Εκείνον και η πλειοψηφία από εσάς έχει
περάσει στο θέμα της αγάπης, αλλά όταν παγιδεύεστε σε καταστάσεις, ξεχνάτε τον Πατέρα.

Πολυεκατομμύρια φορές αγάπη, ενθύμηση και στοργή από την καρδιά του ΜπαπΝτάντα σε όλα εσάς τα
παιδιά παντού. Σε όλους, σε όλα εσάς τα παιδιά που είστε οι κύριοι, ο Πατέρας δίνει εκατοντάδες και
χιλιάδες ευχές. Να πετάτε και να κάνετε τους άλλους να πετούν. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να είστε ασώματοι και να χρησιμοποιείτε όλα τα σύμβολά σας με το δικό σας στάδιο,
για να ξεπερνάτε όλες τις αντίξοες καταστάσεις.
Όσοι κρατούν όλα τα σύμβολά τους (ornaments) μαζί τους, δεν μπορούν ποτέ να έχουν
αλαζονεία του σώματός τους. Το να είστε ασώματοι και να χρησιμοποιείτε όλα τα σύμβολά
σας, είναι να είστε Μανμαναμπάβ και Μαντιατζιμπάβ. Όταν είστε σταθεροί στο δικό σας
αρχικό στάδιο, μπορείτε εύκολα να ξεπεράσετε όλες τις αντίξοες καταστάσεις. Τότε, όλα τα
διάφορα, παλιά είδη της φύσης σας θα τελειώσουν κάνοντας αυτό. Όταν βλέπετε τις
προθέσεις του εαυτού σας, της ψυχής, όλα όσα έχουν να κάνουν με μια σύγκρουση της
φύσης, θα τελειώσουν. Τότε μπορείτε να αναπτύξετε μέσα σας τη δύναμη να αντιμετωπίζετε
όλες τις καταστάσεις.

Σύνθημα: Απλώς κάντε ένα βήμα στο νου σας και ο Πατέρας θα κάνει χίλια βήματα συνεργασίας.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Για να παραμένετε συνεχώς χαρούμενοι, να είστε άνετοι και ανεκτικοί.

Εκείνοι που δεν κοιτάζουν το δικό τους παρελθόν ή το παρελθόν των άλλων και που βάζουν τελεία σε ένα
δευτερόλεπτο, είναι άνετοι. Από την άνετη φύση τους, μπορείτε να δείτε την πρακτική γλυκύτητα και χαρά
στα μάτια τους, τα πρόσωπά τους και τη δραστηριότητά τους. Αυτοί που έχουν το στάδιο όπου έχουν μια
άνετη φύση, θα κάνουν και τους άλλους άνετους. Το να είστε άνετοι, σημαίνει ότι ό,τι ακούτε, βλέπετε ή
κάνετε, πρέπει να είναι ουσιαστικό και ότι επιλέγετε μόνο την ουσία.
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